

# 孟非为龙瑞装饰“亮灯”

他将亮相龙瑞装饰管家式装修推介会,对话龙瑞装饰董事长王允林

对于热播节目《非诚勿扰》的规则,大家是再熟悉不过了,24位女嘉宾面对逐一上场的男嘉宾,选择亮灯或灭灯。其实,在我们的日常生活中,也经常面临如此这般“亮灯”“灭灯”的抉择。

定家装公司恐怕就是一件令很多人都不知该如何抉择的难题,那么,最熟悉《非诚勿扰》规则的“孟爷爷”在装修时,会为哪个家装公司“亮灯”呢?

## 孟非两度选择龙瑞 老业主亮相推介会

近日,记者从龙瑞装饰获悉,4月29日,江苏卫视著名主持人孟非将作为龙瑞装饰的老业主,亮相龙瑞装饰管家式装修推介会。龙瑞装饰相关负责人介绍:“孟非不仅是龙瑞装饰的老业主,而且他曾经两度选择龙瑞装饰。”据称,孟非的2套住宅都是由龙瑞装饰装修的,对于龙瑞装饰的设计和施工质量,孟非非常认可。“自从做了龙瑞装饰的业主,孟非也成了龙瑞装饰的好朋友,他也十分关心龙瑞装饰每一步的发展。”

听说龙瑞装饰于近日全新升级了管家式装修,孟非非常感兴趣,也提出了不少疑问。“管家式装修究竟是如何管业主的装修的?管家能为广大业主提供哪些服务?管家式装修与其他装修公司可以提供的服务,最大的优势是什么?”在4月29日的推介会上,孟非将带着这些疑问,直面龙瑞装饰董事长王允林先生。

## 董事长亲自来解析 管家式装修好在哪

那么,王允林将如何见招拆招呢?

“王允林先生既是龙瑞装饰的董事长,更是家装质量过程控制专家,他将现场为大家解析管家式装修的全部精髓。”龙瑞装饰相关负责人介绍,其实,管家式装修的提出和落实,凝结了王允林及龙瑞人的无数心血。“选择传统的半包模式的家装业主实在是太辛苦了,又要自己购买主材,又要盯着工人的施工,一次装修下来,全家人都得消瘦不少。然而,选择龙瑞装饰管家式装修,就不再存在这种麻烦了,装修有关的大小事件,都由龙瑞的管家为您操心,还能保证施工质量和所有材料的质量。”

据记者了解,龙瑞管家式装修的其中一个优势就是龙瑞会对所有主材进行监管,这样做意味着不由龙瑞提供的主材,龙瑞也要管!“主材监管既可以确保主材材料商送来的材料质量合格,也能确保施工完全无忧。”正如王允林所说,龙瑞是他公司自有品牌,经手的工程都要“零瑕疵”;同时龙瑞对工程质量、企业管理的要求近乎苛刻,龙瑞已经培养出一批成熟而训练有素的工人,以及一整套与南京市场相适应的管理流程,他们的师傅可以监管主材安装工,发现问题可以手把手教,实在教不成可以直接替换上场。

## 预约可参加推荐会 三大活动等你参加

除了主材监管,想了解更多管家式装修的细节,你就不得不到4月29日的龙瑞装饰管家式装修推介会上,亲自听一听看一看了。

孟非将作为特邀嘉宾,与龙瑞装饰董事长王允林面对面,一个是知名主持人,一个是家装界大佬;一个是家装老业主,一个是家装质量过程控制专家,他们两位必然在现场带来一场火花四溅的精彩对话。“这次,孟非不是相亲男女的代表,而是广大家装业主的代表,他会说出家装业主的心声,至于广大家装业主会不会为龙瑞亮灯,就请拭目以待了。”

据了解,此推介会还将包含“流行趋势发布”“核心工艺讲解”“家装实景体验”三大主题活动,你只要报名预约至推介会现场,还可以去参观龙瑞装饰的实景工地,亲眼见证龙瑞的“金牌施工”。

现场仅设200席位,凭券入场。  
领券热线:  
**84218666 84219666**

从钻石家装、十年质保、龙瑞式精装到**管家式装修**,你一直没有停止过创新的步伐。你不怕主材商对你的**“主材监管”**说三道四,愣是要把本来跟你无关的主材也管起来,就是为了给业主踏实和放心。你的家装工地是最干净最整洁的,你的施工工艺是最严苛最细致的,你的家装设计是最体贴最完备的。在南京, **龙瑞**就是好家装的代名词, **满分100分**,没有之一。

### 活动链接

#### 2013龙瑞装饰管家式装修推介会

时间:4月29日9:30~14:30

地点:山西路9号索菲特银河大酒店8楼(钻石厅)

优惠:1.享受五一最低价,并享受家装质量过程控制专家、龙瑞装饰董事长王允林亲自担任大管家的特别服务

2.10000元主材大礼包:包括橱柜、地板、木门、瓷砖、衣柜、冷暖等8大主材。(不设门槛,指定品牌,不指定款式)

3.1000元~5000元现金大奖,可直接抵设计费

